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Lea atentamente estas instrucciones antes de instalar y utilizar el horno y conserve este manual para
referencias futuras.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Consumo de energia: 230V/50Hz, 1100W (microondas)
Potencia nominal de salida de microondas: 700W

Frecuencia de operacion: 2450MHz

Dimensiones exteriores: 243mm(A)x446mm(A)x353mm(P)
Dimensiones de la cavidad del horno: 202 mm (A) x301 mm (A) x311mm (P)
Capacidad del horno: 20 litros

Peso neto: Aprox.9,4kg

Estado Modo apagado

Consumo de energia 0.5wW

Periodo que tarda el equipo en .

alcanzar el estado automaticamente 20 min

Datos de consume baja potencia seglin Reglamento de la Comisién (EU) 2023/826.

PRECAUCIONES PARA EVITAR UNA POSIBLE EXPOSICION A UN EXCESO DE
ENERGIA DE MICROONDAS

1. No intente operar este horno con la puerta abierta, ya que la operacién de puerta abierta
puede resultar en una exposicion daiina a la energia de microondas. Es importante no
anular o manipular los enclavamientos de seguridad.

2. No coloque ninglin objeto entre la cara frontal del horno y la puerta ni permita que se acu-
mule suciedad o residuos de limpiador en las superficies de sellado.

3. No opere el horno si esta daiado. Es particularmente importante que la puerta del horno se
cierre correctamente y que no haya dafos en el

a. Puerta (torcida),
b. Bisagras y pestillos (rotos o aflojados),
c. Sellos de puertas y superficies de sellado.

4. El horno no debe ser ajustado o reparado por nadie, excepto por personal de servicio debi-
damente calificado.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al usar aparatos eléctricos, se deben seguir las precauciones bésicas de seguridad, incluidas las
siguientes:

{ADVERTENCIA! --Para reducir el riesgo de quemaduras, descargas eléctricas, incendios, lesiones
a personas o exposicion a energia excesiva de microondas:

1. Utilice este aparato sdlo para el uso previsto como se describeen el manual. No utilice
productos quimicos corrosivos o vapores en este aparato. Este tipo de horno esta disefiado



especificamente para calentar, cocinar o secar alimentos. No esté disefiado para uso industrial
o de laboratorio.

No opere el horno cuando esté vacio.

No utilice este aparato si tiene un cable o enchufe dafado, si no funciona correctamente o si
se ha dafhado o se ha caido. Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser reemplazado
por el fabricante o su agente de servicio o una persona cualificada de manera similar para
evitar un peligro.

iADVERTENCIA! S6lo permita que los nifios usen el horno sin supervision cuando se hayan
dado instrucciones adecuadas para que el nifio pueda usar el horno de manera segura y
comprenda los peligros del uso inadecuado.

Para reducir el riesgo de incendio en la cavidad del horno:
+ Al calentar alimentos en recipientes de plastico o papel, vigile el horno debido a la posibi-
lidad de ignicion.
« Retire los lazos de torsién de alambre de las bolsas de papel o plastico antes de colocar la
bolsa en el horno.

« Si se observa humo, apague o desenchufe el aparato y mantenga la puerta cerrada para
sofocar las llamas.

+ No utilice la cavidad para fines de almacenamiento. No deje productos de papel, utensi-
lios de cocina o alimentos en la cavidad cuando no estén en uso.

+ El horno microondas esta disefiado para calentar alimentos y bebidas. El secado de
alimentos o ropa y el calentamiento de almohadillas térmicas, zapatillas, esponjas, pafios
humedos y similares pueden provocar riesgo de lesiones, ignicion o incendio.

{ADVERTENCIA! Los alimentos liquidos u otros alimentos no deben calentarse en recipientes
sellados, ya que pueden explotar.

El calentamiento por microondas de las bebidas puede provocar un retraso en la ebullicion
eruptiva, por lo tanto, se debe tener cuidado al manipular el recipiente.

No freir alimentos en el horno. El aceite caliente puede danar las piezas y utensilios del horno
e incluso provocar quemaduras en la piel.

Los huevos en su cascara y los huevos duros enteros no deben calentarse en hornos de mi-
croondas, ya que pueden explotar incluso después de que haya terminado el calentamiento
por microondas.

. Perfore los alimentos con pieles pesadas como patatas, calabazas enteras, manzanas y casta-
fas antes de cocinarlos.

11. El contenido de los biberones y los frascos de comida para bebés deben revolverse o agitarse

y se debe verificar la temperatura antes de servir para evitar quemaduras.

12. Los utensilios de cocina pueden calentarse debido al calor transferido de los alimentos calen-

tados. Es posible que se necesiten agarraderas para manejar el utensilio.



13. Los utensilios deben revisarse para asegurarse de que son adecuados para su uso en hornos
microondas.

14.;ADVERTENCIA! Es peligroso para cualquier persona que no sea una persona capacitada
llevar a cabo cualquier operacién de servicio o reparacién que implique la extraccion de cual-
quier cubierta que brinde proteccion contra la exposicion a la energia de microondas.

15. Este producto es un equipo ISM de Clase B del Grupo 2. La definicion del Grupo 2 que
contiene todos los equipos ISM (Industriales, Cientificos y Médicos) en los que la energia de
radiofrecuencia se generay / o utiliza intencionalmente en forma de radiacion electromag-
nética para el tratamiento de materiales y equipos de erosion por chispa. Para los equipos de
la clase B se entiende los equipos adecuados para su uso en establecimientos domésticos y
en establecimientos conectados directamente a una red de alimentacion eléctrica de baja
tension que alimenta edificios utilizados para fines domésticos.

16. Este aparato no esta destinado a ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que
hayan recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona
responsable de su seguridad.

17. Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con el aparato.
18. El horno microondas solo se utiliza de forma independiente.

19.;ADVERTENCIA! No instale el horno sobre una estufa u otro aparato que produzca calor. En
ese caso, podria dafarse y anularia la garantia.

20. El' horno microondas no debe colocarse dentro de un armario.
21.;ADVERTENCIA! El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso.

22.;ADVERTENCIA! Las piezas accesibles pueden calentarse durante el uso. Los nifios pequefios
deben mantenerse alejados.

23. Durante el uso, los aparatos se calientan. Se debe tener cuidado para evitar tocar elementos
calientes dentro y fuera del horno

24, La temperatura de las superficies accesibles puede ser alta cuando el aparato esté funcionando.
25. El aparato se debera colocar contra una pared.

26.El aparato no debe ser utilizado por nifios o personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido
supervision o instruccion.

27.;ADVERTENCIA! Si la puerta o los sellos de la puerta estan daiados, el horno no debe funcio-
nar hasta que haya sido reparado por una persona competente.

28. Los aparatos no estan disefiados para ser operados por medio de un temporizador externo o
un sistema de control remoto separado.

29.El' horno de microondas es solo para uso doméstico y no para uso comercial.

30. Nunca retire el soporte de distancia en la parte posterior o en los lados, ya que garantiza una



distancia minima de la pared para la circulacién del aire.
31. Asegure la plataforma giratoria antes de mover el aparato para evitar dafios.

32.{CAUTELA! Es peligroso reparar o mantener el aparato por otra persona que no sea un
especialista porque en estas circunstancias la cubierta tiene que ser retirada que asegura la
proteccién contra la radiacién de microondas. Esto también se aplica al cambio del cable de
alimentacion o la iluminacion. Envie el aparato en estos casos a nuestro centro de servicio.

33.El' horno de microondas esta diseado para descongelar, cocinar y cocinar al vapor los ali-
mentos solamente.

34.Use guantes si retira cualquier alimento caliente.
35.{CAUTELA! El vapor se escapara, al abrir tapas o papel de aluminio.

36. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afos y personas con capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si se les ha dado
supervision o instruccion sobre el uso del aparato de manera segura y entienden los peligros
involucrados. Los nifios no jugaran con el aparato. Los nifios no podran realizar la ensefianza
y el mantenimiento de los usuarios a menos que tengan una edad de 8 afios 0 mas y estén
supervisados.

37.Si emite humo, apague o desenchufe el aparato y mantenga la puerta cerrada para sofocar
las llamas.

GUIA DE INSTALACION
1. Asegurese de que todos los materiales de embalaje se retiren del interior de la puerta.

2. ADVERTENCIA: Revise el horno para detectar cualquier dafo, como puertas desalineadas o
dobladas, sellos de puertas y superficies de sellado dafiados, bisagras y pestillos de puertas
rotos o sueltos y abolladuras dentro de la cavidad o en la puerta. Si hay algun dafio, no opere
el horno y comuniquese con personal de servicio calificado.

3. Este horno de microondas debe colocarse sobre una superficie plana y estable para mantener
su peso Y los alimentos mas pesados puedan cocinarse en el horno.

4. No coloque el horno donde se genere calor, vapor o alta humedad, o cerca de materiales
combustibles.

5. Para un correcto funcionamiento, el horno debe tener suficiente flujo de aire. Deje 20 cm de
espacio por encima del horno, 10 cm en la parte posterior y 5 cm en ambos lados. No cubra ni
bloquee ninguna abertura del aparato. No retire las patas.

6. No opere el horno sin bandeja de vidrio, soporte de rodillos y eje en sus posiciones correctas.

7. Asegurese de que el cable de alimentacién no esté dafiado y no pase por debajo del horno ni
sobre ninguna superficie caliente o afilada.

8. Elenchufe debe ser facilmente accesible para que pueda desenchufarse facilmente en caso
de emergencia.



9. No utilice el horno al aire libre.

INTERFERENCIA DE RADIO

El funcionamiento del horno de microondas puede causar interferencias en su radio, TV o equipo
similar. Cuando hay interferencia, puede reducirse o eliminarse tomando las siguientes medidas:

1. Limpie la puerta y la superficie de sellado del horno.
2. Reorientar la antena receptora de radio o television.
3. Reubique el horno microondas con respecto al receptor.
4. Aleje el horno microondas del receptor.
5

. Enchufe el horno de microondas en una toma de corriente diferente para que el horno de
microondas y el receptor estén en circuitos de derivacion diferentes.

PRINCIPIOS DE COCCION EN MICROONDAS

1. Organice la comida cuidadosamente. Coloque las areas mas gruesas hacia el exterior del
plato.

2. Vigile el tiempo de coccion. Cocine durante el menor tiempo indicado y aumente segun sea
necesario. Los alimentos muy cocidos pueden humear o inflamarse.

3. Cubra los alimentos mientras cocina. Las cubiertas evitan las salpicaduras y ayudan a que los
alimentos se cocinen de manera uniforme.

4. Voltee los alimentos una vez durante la coccion electrénica del horno para acelerar la coccién
de alimentos como pollo y hamburguesas. Los articulos grandes, como los asados, deben
voltearse al menos una vez.

5. Remueva los alimentos como las albdndigas a mitad de la coccién tanto de arriba a abajo
como del centro del plato hacia el exterior.

INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA

Este aparato debe estar conectado a tierra. Este horno esté equipado con un cable que tiene

un cable de conexion a tierra con un enchufe de conexion a tierra. Debe estar conectado a un
receptaculo de pared que esté correctamente instalado y conectado a tierra. En el caso de un
cortocircuito eléctrico, la conexion a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica al proporcionar
un cable de escape para la corriente eléctrica. Se recomienda que se proporcione un circuito
separado que sirva solo al horno. El uso de un alto voltaje es peligroso y puede provocar un
incendio u otro accidente que cause dafios en el horno.

ADVERTENCIA El uso inadecuado del enchufe de conexidn a tierra puede provocar un riesgo de
descarga eléctrica.



Nota:

1. Si tiene alguna pregunta sobre la conexidn a tierra o las instrucciones eléctricas, consulte a un
electricista o persona de servicio calificados.

2. Ni el fabricante ni el distribuidor pueden aceptar ninguna responsabilidad por dafios al horno o
lesiones personales resultantes del incumplimiento de los procedimientos de conexidn eléctrica.
Los colores de los cables estan de acuerdo con el siguiente cédigo:

Verde y amarillo = TIERRA Azul = NEUTRO Marrén =VIVO

ANTES DE LLAMAR PARA SOLICITAR SERVICIO
Si el horno no funciona:

1. Verifique que el horno esté enchufado de forma segura. Si no es asi, retire el enchufe de la
toma de corriente, espere 10 segundos y vuelva a enchufarlo de forma segura.

2. Compruebe si hay un fusible de circuito fundido o un disyuntor principal disparado. Si estos
parecen estar funcionando correctamente, pruebe la toma de corriente con otro aparato.

3. Compruebe que el panel de control estd programado correctamente y que el temporizador
estd configurado.

4, Compruebe que la puerta esté bien cerrada activando el sistema de bloqueo de seguridad de
la puerta. De lo contrario, la energia del microondas no fluira hacia el horno.

SI NADA DE LO ANTERIOR CORRIJE LA SITUACION, PONGASE EN CONTACTO CON UN TECNICO
CALIFICADO. NO INTENTE AJUSTAR O REPARAR EL HORNO USTED MISMO.

GUIA DE UTENSILIOS

1. Las microondas no pueden penetrar el metal. Utilice Unicamente utensilios que sean adecua-
dos para su uso en hornos microondas. Los recipientes metalicos para alimentos y bebidas no
estan permitidos durante la coccién en microondas. Este requisito no es aplicable si el fabri-
cante especifica el tamafo y la forma de los recipientes metélicos adecuados para cocinar en
microondas.

2. Las microondas no pueden penetrar el metal, por lo que no se deben usar utensilios de metal
o platos con adornos metalicos.

3. No utilice productos de papel reciclado al cocinar en microondas, ya que pueden contener
pequerios fragmentos de metal que pueden causar chispas y/o incendios.

4. Se recomiendan platos redondos / ovalados en lugar de cuadrados / oblongos, ya que los
alimentos en las esquinas tienden a cocinarse demasiado.

5. Se pueden usar tiras estrechas de papel de aluminio para evitar la coccidn excesiva de las
areas expuestas. Pero tenga cuidado de no usar demasiado y mantenga una distancia de 1
pulgada (2,54 cm) entre la ldminay la cavidad.



La siguiente lista es una guia general para ayudarlo a seleccionar los utensilios correctos.

UTENSILIOS MICROONDAS
Vidrio resistente al calor Si

Vidrio no resistente al calor No

Cerédmica resistente al calor Si

Plato de plastico apto para microondas Si

Papel de cocina Si

Bandeja metdlica No

Estante metélico No

Papel de aluminio y contenedores de papel de aluminio No

NOMBRES DE PIEZAS

1. Sistema de bloqueo de seguridad de puertas

2.Ventana del horno
3.Eje
4. Anillo de rodillos

5. Panel de control

6. Guia de olas
(Por favor, no retire la mica
placa que cubre la guia de onda)

7.Bandeja de vidrio



PANEL DE CONTROL
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Para comenzar una sesion de cocina,

El panel de control consta de dos selectores de funcio-
nes. Uno es una perilla de temporizador y el otro una
perilla de encendido.

Selector de potencia/accion

Utilice esta perilla del panel de control para elegir un
nivel de potencia de coccion. Es el primer paso para
comenzar una sesion de cocina.

Perilla del temporizador

Ajuste el tiempo de coccién facilmente para seleccionar
el tiempo de coccién deseado de hasta 30 minutos por
sesion de coccion.

Cocinando con microondas

Para cocinar en microondas, hay seis niveles de potencia
entre los que elegir el que mejor se adapte a hacer el
trabajo en cuestion.

El nivel de potencia aumenta con la perilla girando en el
sentido de las agujas del reloj. Los niveles de potencia se
pueden clasificar de la siguiente manera:

Potencia de salida Descripcion
1 100% ALTA
2 88% MEDIA ALTA
3 73% MEDIA
4 52% MEDIA BAJA
5 42% DESCONGELAR
6 20% BAJA

1. Coloque la comida en el horno y cierre la puerta.

2. Gire el selector de energia para seleccionar un nivel de potencia.

3. Use la perilla del temporizador para establecer un tiempo de coccion

10



NOTA:

Tan pronto como se enciende el temporizador, el horno comienza a cocinar.

Al seleccionar el tiempo por menos de 2 minutos, gire el temporizador mas alla de 2 minutos y
luego vuelva al tiempo deseado.

PRECAUCION: SIEMPRE VUELVA EL TEMPORIZADOR A LA POSICION CERO si los alimentos se
retiran del horno antes de que se complete el tiempo de coccién establecido o cuando el horno
no esté en uso. Para detener el horno durante el proceso de coccion, presione el botén de libera-
cién de la puerta o abra la puerta por la manija.

LIMPIEZAY CUIDADO

1.
2.

Apague el horno y retire el enchufe de alimentacién de la toma de corriente antes de limpiarlo.

Mantenga limpio el interior del horno. Cuando las salpicaduras de alimentos o los liquidos
derramados se adhieran a las paredes del horno, limpie con un pafio himedo. Se puede usar
detergente suave si el horno se ensucia mucho. Evite el uso de aerosol y otros limpiadores
agresivos, ya que pueden manchar, rayar u opacar la superficie de la puerta.

. Las superficies exteriores deben limpiarse con un pafio himedo. Para evitar dafos en las

partes operativas dentro del horno, no se debe permitir que el agua se filtre en las aberturas
de ventilacion.

Limpie la puerta y la ventana por ambos lados, los sellos de la puerta y las partes adyacen-
tes con frecuencia con un pafio himedo para eliminar cualquier derrame o salpicadura. No
utilice limpiador abrasivo.

No se debe utilizar un limpiador a vapor.

No permita que el panel de control se moje. Limpie con un pafio suave y humedo. Cuando
limpie el panel de control, deje la puerta del horno abierta para evitar que el horno se encien-
da accidentalmente.

Si el vapor se acumula dentro o alrededor de la parte exterior de la puerta del horno, limpie
con un pano suave. Esto puede ocurrir cuando el horno de microondas funciona en condicio-
nes de alta humedad. Y es normal.

Ocasionalmente es necesario retirar la bandeja de vidrio para limpiarla. Lave la bandeja con
agua tibia o en lavavajillas.

El anillo de rodillos y la base del horno deben limpiarse regularmente para evitar el ruido ex-
cesivo. Simplemente limpie la superficie inferior del horno con detergente suave. El anillo del
rodillo se puede lavar con agua suave con espuma o lavavajillas. Al retirar el anillo del rodillo
del piso de la cavidad para su limpieza, asegurese de reemplazarlo en la posicién correcta.

10. Elimine los olores de su horno combinando una taza de agua con el jugo y la piel de un limén

en un recipiente profundo para microondas, calentando durante 5 minutos. Limpie bien y
seque con un pano suave.



11. Cuando sea necesario reemplazar la luz del horno, consulte a un distribuidor para reempla-
zarla.

12.El horno debe limpiarse regularmente y cualquier depésito de alimentos debe eliminarse, de
no hacerse podria provocar un deterioro de la superficie que podria afectar negativamente a
la vida util del aparato y posiblemente resultar peligroso.

13. Por favor, no tire este aparato en el cubo de basura doméstico; Debe ser eliminado en el
centro de eliminacién de residuos proporcionado por los municipios.

12
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Informacién de reciclaje

En base a la Directiva Europea 2012/19/EU sobre aparatos eléctricos y electrénicos inservibles,
éstos deben acumularse por separado para ser sometidos a un reciclaje ecolégico. Deposite
los materiales en el contenedor adecuado o dirijase a los puntos de recogida habilitados de su
localidad.

Declaracion de conformidad

Este aparato cumple con las normas de Compatibilidad Electromagnética (CEM) establecidas por
la Directiva Europea 2014/30/EU y las Regulaciones para Bajo Voltaje (2014/35/EU). Cumple con
la Directiva 2011/65/EU sobre restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligro-
sas en aparatos eléctricos y electrénicos y con la Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de
disefo ecoldgico aplicable a los productos relacionados con la energia.

Garantia

El periodo de garantia de este aparato es el establecido segun los términos establecidos por la
legislacion vigente en el momento de la compra, quedando cubiertos los términos de garantia
establecidos por la ley vigente en cada pais.

Para que la garantia sea efectiva, presentar la factura de compra en el momento de la solicitud.

Durante el periodo de garantia, se subsanara cualquier defecto del aparato imputable tanto a
los materiales como a la fabricacion, bien sea reparando, sustituyendo piezas, o facilitando un
aparato nuevo segun nuestro criterio.

Esta garantia no es vélida por defectos causados como resultado de:
+ Mal uso, abuso o negligencia.
« Uso profesional.
+ Intento de reparacién por personal no autorizado.

« Desgaste normal por el uso que causen defectos o una disminucion en el valor o funcio-
namiento del producto.

« Dafos causados por accesorios y objetos externos, sustancias o accidentes.

En caso de reclamacién bajo garantia, dirijase al punto de venta donde adquirié el producto.
Neopro, Servicios integrales de ferretera, S.L. declina toda responsabilidad en caso de accidente
por uso inadecuado del aparato o incumplimiento de las instrucciones de uso y mantenimiento.
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ESPECIFICACIONS

Consum d'energia: 230V/50Hz, 1100W (Microones)
Poténcia nominal de microones: 700W

Freqiiéncia d'operacié: 2450MHz

Dimensions exteriors: 243mm(H)x446mm(W)x353mm(D)
Dimensions de la cavitat del forn: 202mm(H)x30Tmm(W)x311mm(D)
Capacitat del forn: Compacte de 20 Litres

Pes net: Aprox.9.4kg

Estat Mode apagat

Consum d'energia 0.5wW
e E

Dades de consum de baixa poténcia segons el Reglament de la Comissio
(UE) 2023/826.

PRECAUCIONS PER EVITAR UNA POSSIBLE EXPOSICIO A LENERGIA EXCESSI-
VA DE MICROONES

1. No intenteu fer funcionar aquest forn amb la porta oberta, ja que el funcionament amb les
portes obertes pot provocar una exposicié nociva a I'energia del microones. Es important no
anular ni manipular els enclavaments de seguretat.

2. No col-loqueu cap objecte entre la cara frontal del forn i la porta ni deixeu que s'acumulin
residus de terra 0 més nets a les superficies de segellat.

3. No feu funcionar el forn si esta danyat. Es especialment important que la porta del forn es
tanqui correctament i que no hi hagi danys ala

a. Porta (doblegat),
b. Frontisses i pestells (trencats o afluixats),
¢. Segellats de portes i superficies de segellat.

4. El forn no ha de ser ajustat ni reparat per ningu excepte personal de servei degudament
qualificat.

INSTRUCCIONS IMPORTANTS DE SEGURETAT

Quan s'utilitza I'aparell eléctric s'han de seguir les precaucions basiques de seguretat, incloses les
seguents:

ADVERTENCIA! --Per reduir el risc de cremades, descarregues eléctriques, incendis, lesions a
persones o exposicio a l'energia excessiva de microones:

1. Utilitzeu aquest aparell només per al seu Us previst tal com es descriu al manual. No utilitzeu
productes quimics ni vapors corrosius en aquest aparell. Aquest tipus de forn esta dissenyat
especificament per escalfar, cuinar o assecar aliments. No esta dissenyat per a Us industrial o
de laboratori.
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2. No feu funcionar el forn quan estigui buit.

3. No feu funcionar aquest aparell si té un cable o endoll danyat, si no funciona correctament
o si s’ha danyat o caigut. Si el cable de subministrament esta danyat, ha de ser substituit pel
fabricant o el seu agent de servei o una persona qualificada similar per evitar un perill.

4, ADVERTENCIA! --Només permetre que els nens utilitzin el forn sense supervisié quan s'hagin
donat les instruccions adequades perqué el nen pugui utilitzar el forn d’'una manera segura i
entengui els perills d'un Us indegut.

5. Per reduir el risc d'incendi a la cavitat del forn:

+ Quan escalfeu els aliments en recipients de plastic o paper, vigileu el forn per la possibili-
tat d'encesa.

« Traieu els llagos de filferro de les bosses de paper o plastic abans de col-locar la bossa al forn.

« Si s'observa fum, apagueu o desconnecteu l'aparell i mantingueu la porta tancada per
sufocar les flames.

« No utilitzeu la cavitat amb finalitats demmagatzematge. No deixeu productes de paper,
estris de cuina ni aliments a la cavitat quan no s'utilitzin.

« Elforn microones esta destinat a escalfar aliments i begudes. Lassecat d'aliments o robai
I'escalfament de coixinets d'escalfament, sabatilles, esponges, drap humit i similars poden
comportar risc de lesions, enceses o incendis.

6. ADVERTENCIA! --Els liquids o altres aliments no s'han d'escalfar en recipients tancats ja que
son susceptibles d'explotar.

7. Lescalfament al microones de els liquids pot provocar un retard en l'ebullicié eruptiva, per
tant, s'ha de tenir cura quan es manipula I'envas.

8. No fregiu els aliments al forn. Loli calent pot danyar les parts i els estris del forn i fins i tot
provocar cremades a la pell.

9. Els ous amb closca i els ous durs sencers no s’han d'escalfar als forns microones, ja que poden
explotar fins i tot un cop finalitzada el escalfament per microones.

10. Perforar aliments amb pells pesades com patates, carbasses senceres, pomes i castanyes
abans de cuinar-los.

11.S’ha de remoure o sacsejar el contingut dels biberons i dels pots d'aliments per a nadons i
comprovar la temperatura abans de servir per evitar cremades.

12.Els estris de cuina poden escalfar-se a causa de la calor transferida dels aliments escalfats. Es
possible que es necessitin agafadors per manipular I'estri.

13.S'han de revisar els estris per assegurar-se que son adequats per al seu Us al forn microones.

14. ADVERTENCIA! --Es perillés per a qualsevol persona que no sigui una persona capacitada dur
a terme qualsevol operacio de servei o reparacié que impliqui la retirada de qualsevol cober-
ta que doni proteccié contra I'exposicié a I'energia de microones.

15. Aquest producte és un equip ISM de classe B del grup 2. La definici6 del Grup 2 que conté
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tots els equips ISM (Industrials, Cientifics i Medics) en els quals es genera intencionadament
energia de radiofreqliéncia i/o s'utilitza en forma de radiaci6 electromagnética per al tracta-
ment de material i equips d'erosid per espurna. Per a la classe B, els equips son equips aptes
per al seu Us en establiments doméstics i en establiments connectats directament a una xarxa
d'alimentacio en baixa tensié que subministra edificis destinats a usos domestics.

16. Aquest aparell no esta pensat per a I'Us de persones (inclosos els nens) amb capacitats
fisiques, sensorials 0 mentals reduides, 0 manca d'experiéncia i coneixements, tret que una
persona responsable de la seva seguretat els hagi donat supervisié o instruccié sobre I'Us de
I'aparell.

17.Els nens han de ser supervisats per assegurar-se que no juguen amb l'aparell.
18. El forn microones només s'utilitza en independents.

19. ADVERTENCIA! --No instal-leu forn sobre una cuina de gamma superior o un altre aparell
productor de calor.

20. El forn microones no s'ha de col-locar a I'armari .
21. ADVERTENCIA!--L'aparell i les seves parts accessibles s'escalfen durant el seu s.

22. ADVERTENCIA! --Les peces accessibles poden escalfar-se durant I'Us. Els nens petits s'han de
mantenir allunyats.

23.Durant I'Gs, els aparells s'escalfen. S'ha de tenir cura d'evitar tocar elements de calents dins i
fora del forn.

24, La temperatura de les superficies accessibles pot ser alta quan I'aparell funciona.
25. L'aparell es col-locara contra una paret.

26. Laparell no ha de ser utilitzat per nens o persones amb capacitats fisiques, sensorials o psiqui-
ques reduides, 0 manca d’experiéncia i coneixements, llevat que se'ls hagi donat supervisié o
instruccio.

27. ADVERTENCIA! --Si els precintes de la porta o de la porta estan danyats, el forn no s’ha d'ac-
cionar fins que no hagi estat reparat per una persona competent.

28.Els aparells no estan pensats per funcionar mitjangant un temporitzador extern o un sistema
de control remot separat.

29. El forn microones és d'Us domestic i no comercial.

30. No traieu mai el suport de distancia a la part posterior ni als costats, ja que garanteix una
distancia minima de la paret per a la circulacié de l'aire.

31. Assegureu-vos el plat giratori abans de moure I'aparell per evitar danys.

32. PRECAUCIO! --Es perillds reparar o mantenir 'aparell per cap altre especialista perqué en
aquestes circumstancies s'ha de treure la tapa que assegura la proteccié contra la radiacio
de microones. Aixo s'aplica al canvi del cable d'alimentaci6 o també de la il-luminacio. Envia
I'aparell en aquests casos al nostre centre d’atencié.

33. El forn microones esta pensat només per descongelar, cuinar i cuinar al vapor els aliments.



34. Utilitzeu guants si traieu qualsevol aliment escalfat.
35. Precaucio! El vapor s'escapara, en obrir tapes o embolicar paper d'alumini.

36. Aquest aparell pot ser utilitzat per nens a partir de 8 anys i persones amb capacitats fisiques,
sensorials o mentals reduides o falta d'experiéncia i coneixements si se’ls ha donat supervisio
o instrucci6 sobre I'ds de I'aparell de manera segura i comprenen els perills implicats. Els nens
no jugaran amb 'aparell. Els nens no podran fer el manteniment de l'usuari, llevat que tinguin
a partir de 8 anys i estiguin supervisats.

37.Si s'emet fum, apagueu o desconnecteu I'aparell i mantingueu la porta tancada per sufocar
les flames.

GUIA D’INSTAL-LACIO
1. Assegureu-vos que tots els materials d'embalatge s'eliminin de l'interior de la porta.

2. ADVERTENCIA: Comproveu si hi ha danys al forn, com ara portes desalineades o doblegades,
segells de portes danyats i superficie de segellat, frontisses de portes trencades o soltes i pes-
tells o cops a l'interior de la cavitat o a la porta. Si hi ha algun desperfecte, no feu funcionar el
forn i poseu-vos en contacte amb personal de servei qualificat.

3. Aquest forn microones s'’ha de col-locar sobre una superficie plana i estable per mantenir el
seu pes i els aliments més pesats susceptibles de ser cuinats al forn.

4. No col-loqueu el forn on es generi calor, humitat o humitat elevada, ni a prop de materials
combustibles.

5. Peraun correcte funcionament, el forn ha de tenir un flux d'aire suficient. Deixeu 20cm d'es-
pai per sobre del forn, 10cm a la part posterior i 5cm a banda i banda. No tapeu ni bloquegeu
cap obertura de I'aparell. No traieu els peus.

6. No feu funcionar el forn sense safata de vidre, suport de rodets i eix en les seves posicions
adequades.

7. Assegureu-vos que el cable d'alimentacié no estigui danyat i no funcioni sota el forn ni sobre
cap superficie calenta o afilada.

8. Lapresa eléctrica ha de ser facilment accessible perqué es pugui desconnectar facilment en
cas d'emergencia.

9. No utilitzeu el forn a l'aire lliure.

INTERFERENCIES RADIOFONIQUES

El funcionament del forn microones pot causar interferéncies a la radio, al televisor o a equips
similars. Quan hi ha interferéncies, es pot reduir o eliminar prenent les mesures segiients:

1. Neteja de la porta i superficie de segellat del forn.

2. Reorientar 'antena receptora de radio o televisio.
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3. Resituar el forn microones respecte al receptor.
4. Allunyeu el forn microones del receptor.

5. Connecteu el forn microones a una presa diferent perque el forn i el receptor de microones
estiguin en diferents circuits de derivacid.

PRINCIPIS DE COCCIO AL MICROONES
1. Organitzeu els aliments amb cura. Col-loqueu les zones més gruixudes cap a fora del plat.

2. Mireu el temps de coccid. Cuineu-ho durant el menor temps indicat i afegiu-ne més segons
sigui necessari. Els aliments fortament cuinats poden treure fum o inflamar-se.

3. Tapeu els aliments mentre cuineu. Les tapes eviten les esquitxades i ajuden els aliments a
cuinar de manera uniforme.

4. Gireu els aliments una vegada durant la coccié electronica del forn per accelerar la coccié
d’aliments com el pollastre i les hamburgueses. Els productes grans com els rostits s'han de
girar almenys una vegada.

5. Remogui els aliments com les mandonguilles a la meitat de la coccié tant de dalt a baix com
del centre del plat a I'exterior.

INSTRUCCIONS DE CONNEXIO A TERRA

Aquest aparell ha d'estar connectat a terra. Aquest forn esta equipat amb un cable que dispo-

sa de presa de terra amb un endoll de presa de terra. Sha d'endollar a un endoll de paret que
estigui correctament instal-lat i connectat a terra. En cas de curtcircuit eléctric, la presa de terra
redueix el risc de descarrega eléctrica en proporcionar un cable d'escapament per al corrent eléc-
tric. Es recomana proporcionar un circuit separat que serveixi només al forn. L's d’un alt voltatge
és perillds i pot provocar un incendi o un altre accident que causi danys al forn.

ADVERTENCIA Un s inadequat de I'endoll de presa de terra pot comportar un risc de descarre-
ga eléctrica.

Atencio:

1. Si teniu cap pregunta sobre la presa de terra o les instruccions eléctriques, consulteu un elec-
tricista o una persona de servei qualificat.

2. Ni el fabricant ni el distribuidor poden assumir cap responsabilitat pels danys al forn o danys
personals derivats de la falta d'observacié dels procediments de connexi6 eléctrica.

Els cables d'aquest cable principal estan acolorits d'acord amb el codi seglient:
Verd i Groc =TERRA Blau = NEUTRE Marré =VIU



ABANS DE TRUCAR PER DEMANAR SERVEI TECNIC
Si el forn no funciona:

1. Comproveu que el forn estigui endollat de manera segura. Si no és aixi, traieu I'endoll de la
presa de corrent, espereu 10 segons i torneu-lo a endollar de manera segura.

2. Comproveussi hi ha un fusible de circuit fos o un interruptor principal disparat. Si sembla que
funcionen correctament, proveu la presa de corrent amb un altre aparell.

3. Comproveu que el tauler de control estigui programat correctament i que el temporitzador
estigui configurat.

4, Comproveu que la porta estigui ben tancada amb el sistema de panys de seguretat de la
porta. En cas contrari, 'energia del microones no fluira al forn.

SI CAP DE LES ANTERIORS RECTIFICA LA SITUACIO, POSEU-VOS EN CONTACTE AMB UN TEC-
NIC QUALIFICAT. NO INTENTEU AJUSTAR NI REPARAR EL FORN VOSALTRES MATEIXOS.

GUIA D’ESTRIS

1. Les microones no pot penetrar en el metall. Utilitzeu només estris adequats per al seu Us en
forns microones. No es permeten envasos metal-lics per a aliments i begudes durant la cocci6
al microones. Aquest requisit no és aplicable si el fabricant especifica la mida i la forma dels
envasos metal-lics adequats per cuinar al microones.

2. Les microones no pot penetrar en el metall, de manera que no s'han d'utilitzar estris metal-lics
ni plats amb guarniments metal-lics.

3. .No utilitzeu productes de paper reciclat quan cuineu al microones, ja que poden contenir
petits fragments metal-lics que puguin provocar espurnes i/o incendis.

4. Esrecomanen plats rodons /ovalats en lloc de quadrats/oblongs, ja que el menjar a les canto-
nades tendeix a cuinar massa.

5. Es poden utilitzar tires estretes de paper d'alumini per evitar la coccié excessiva de les zones
exposades. Perd aneu amb compte de no utilitzar massa i mantingueu una distancia d'1
polzada (2,54 cm) entre paper d’alumini i cavitat.
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La llista segiient és una guia general per ajudar-vos a seleccionar els estris correctes.

ESTRIS MICROONES
Vidre resistent a la calor Si
Vidre no resistent a la calor No
Ceramica resistent a la calor Si
Microones: plat de plastic segur Si
Paper de cuina Si
Safata metal-lica No
Bastidor metal-lic No
Paper d’alumini i contenidors de paper No
d‘alumini

NOMS DE LES PECES

1. Sistema de panys de seguretat de portes

2. Finestra del forn
3. Eix
4. Anell de rodets

5.Tauler de control

6. Guia d'ones
(Si us plau, no treguis la mica
placa que cobreix la guia d'ones)

7. Safata de vidre

b
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PANELL DE CONTROL

22

il poTenCIA

S

El panell de control consta de dos operadors de funci-
ons. Un és un comandament temporitzador i un altre el
comandament d'alimentacio.

Selector d’energia/accid

Utilitzeu aquest comandament d'operador per triar un
nivell de poténcia de coccid. Es el primer pas per iniciar
una sessié de cuina.

Comandament temporitzador

Oferiu una configuracié de temporitzacié visual al gir
facil del polze per seleccionar el temps de coccié desitjat
fins a 30 minuts per sessié de cuina.

Cuina al microones

Per a la cuina pura al microones, hi ha sis nivells de
poténcia entre els quals triar-ne un que millor s'adapti a
la feina en questid.

El nivell de poténcia augmenta amb el comandament
girant en el sentit de les agulles del rellotge. Els nivells
de potencia es poden classificar en els seglients:

Potencia Descripcio
1 100% ALT
2 88% MITG ALT
3 73% MITG
4 52% MITG BAIX
5 42% DESCONGELAR
6 20% BAIX




OPERACIO

Per iniciar una sessid de cuina,

1. Col-loqueu els aliments al forn i tanqueu la porta.

2. Activeu el selector d’energia per seleccionar un nivell de poténcia.

3. Utilitzeu el comandament del temporitzador per configurar un temps de coccié
NOTA:

Tan bon punt s'encén el temporitzador, el forn comenca a funcionar.

Si seleccioneu menys de 2 minuts de temps de coccié, gireu el temporitzador passats 2 minuts i
torneu al temps correcte.

ATENCIO: TORNEU SEMPRE EL TEMPORITZADOR A LA POSICIO ZERO si els aliments es treuen
del forn abans que finalitzi el temps de coccié o quan no s'utilitzi el forn. Per aturar el forn durant
el procés de coccid, obriu la porta pel manec.

NETEJA | CURA

1.
2.

Apagueu el forn i traieu I'endoll de la presa de corrent abans de netejar-lo.

Mantingueu net l'interior del forn. Quan els esquitxos d'aliments o els liquids vessats s'adhe-
reixin a les parets del forn, netegeu-los amb un drap humit. Es pot utilitzar detergent suau si
el forn s'embruta molt. Eviteu I'is d'esprai i altres netejadors durs, ja que poden tacar, ratllar o
apagar la superficie de la porta.

. Les superficies exteriors s’han de netejar amb un drap humit. Per evitar danys a les parts de

funcionament de l'interior del forn, no s'ha de deixar que l'aigua es filtra a les obertures de
ventilacio.

Netegeu la porta i la finestra a banda i banda, els segells de la porta i les parts adjacents
amb freqiiencia amb un drap humit per eliminar qualsevol vessament o brossa. No utilitzeu
netejador abrasiu.

No s'utilitza un netejador de vapor.

No permeteu que el tauler de control es mulli. Netejar amb un drap suau i humit. Quan
netegeu el tauler de control, deixeu la porta del forn oberta per evitar que el forn s'encengui
accidentalment.

Si s'acumula vapor a l'interior o a I'exterior de la porta del forn, netegeu-lo amb un drap suau.
Aix0 pot océrrer quan el forn microones funciona en condicions d‘alta humitat. | és normal.

De vegades cal treure la safata de vidre per netejar-la. Renteu la safata en aigua tébia o en un
rentaplats.

Lanell de rodets i el terra del forn s'han de netejar regularment per evitar sorolls excessius.
Simplement netegeu la superficie inferior del forn amb un detergent suau. Lanell del corré es
pot rentar amb aigua suau o rentaplats. Quan traieu I'anell del corrd del sol de la cavitat per
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netejar-lo, assegureu-vos de tornar-lo a posar en la posicié adequada.

10. Traieu les olors del forn combinant una tassa d'aigua amb el suci la pell d'una llimona en un
bol profund per a microones, escalfi durant 5 minuts. Netegeu-ho bé i assequeu-lo amb un
drap suau.

11. Quan sigui necessari substituir la llum del forn, consulteu un distribuidor per substituir-la.

12. El forn s'ha de netejar regularment i eliminar els diposits d'aliments. En cas contrari, podria
provocar un deteriorament de la superficie que podria afectar negativament la vida de I'apa-
rell i possiblement resultar en un perill.

13.No llenceu aquest aparell a la paperera domestica; s'ha de disposar al centre d'eliminacié de
residus proporcionat pels ajuntaments.
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Informacio de reciclatge

En base a la Directiva Europea 2012/19/EU sobre aparells eléctrics i electronics inservibles, s’han
d’acumular per separat per ser sotmesos a un reciclatge ecologic. Dipositeu els materials al con-
tenidor adequat o adreceu-vos als punts de recollida habilitats de la vostra localitat.

Declaracié de conformitat

Aquest aparell compleix les normes de Compatibilitat Electromagnética (CEM) establertes per
la Directiva Europea 2014/30/EU i les Regulacions per a Baix Voltatge (2014/35/EU). Compleix la
Directiva 2011/65/EU sobre restriccions a la utilitzaci6 de determinades substancies perilloses
en aparells eléctrics i electronics i amb la Directiva 2009/125/EC sobre els requisits de disseny
ecologic aplicable als productes relacionats amb I'energia.

Garantia

El periode de garantia d'aquest aparell és el que estableixen els termes establerts per la legislacié
vigent en el moment de la compra, i queden coberts els termes de garantia establerts per la llei
vigent a cada pais.

Perqué la garantia sigui efectiva, presentar la factura de compra al moment de la sol-licitud.

Durant el periode de garantia, se solucionara qualsevol defecte de I'aparell imputable tant als
materials com a la fabricacio, ja sigui reparant, substituint peces, o facilitant un aparell nou
segons el nostre criteri.

Aquesta garantia no és valida per defectes causats com a resultat de:
« Mal Us, abus o negligéncia.
« Us professional.
+ Intent de reparacid per personal no autoritzat.

« Desgast normal per I'is que causin defectes o una disminucié en el valor o el funciona-
ment del producte.

« Danys causats per accessoris i objectes externs, substancies o accidents.

En cas de reclamacid sota garantia, adreceu-vos al punt de venda on va adquirir el producte.
Neopro, Servicios integrales de ferreteria, S.L. declina tota responsabilitat en cas daccident per Us
inadequat de laparell o incompliment de les instruccions dus i manteniment.
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Please read these instructions carefully before installing and operating the oven and keep it for
future refrence.
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SPECIFICATIONS

Power Consumption: 230V/50Hz, 1100W (Microwave)
Rated microwave power output: 700W

Operation Frequency: 2450MHz

Outside Dimensions: 243mm(H)x446mm(W)x353mm(D)
Oven Cavity Dimensions: 202mm(H)x30Tmm(W)x311mm(D)
Oven Capacity: Compact 20Litres

Net Weight: Approx.9.4kg

Condition Off-mode

Power consumption 0.5 W

Period after which the equipment reaches .

automatically the condition 20 min

Low power consumption data according to Commission Regulation
(EU) 2023/826.

PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE
ENERGY

1. Do not attempt to operate this oven with the door open since open door operation can
result in harmful exposure to microwave energy. It is important not to defeat or tamper with
the safety interlocks.

2. Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil or cleaner
residue to accumulate on sealing surfaces.

3. Do not operate the oven if it is damaged. It is particularly important that the oven door
close properly and that there is no damage to the

a. Door (bent),
b. Hinges and latches (broken or loosened),
¢. Door seals and sealing surfaces.

4. The oven should not be adjusted or repaired by anyone except properly qualified service
personnel.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance basic safety precautions should be followed, including the
following:

WARNING!--To reduce the risk of burns, electric shock, fire, injury to persons or exposure to
excessive microwave energy:

1. Use this appliance only for its intended use as described in the manual. Do not use corrosive
chemicals or vapors in this appliance. This type of oven is specifically designed to heat, cook
or dry food. It is not designed for industrial or laboratory use.

2. Do not operate the oven when empty.
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3. Do not operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, or
if it has been damaged or dropped. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

4. WARNING!--Only allow children to use the oven without supervision when adequate instruc-
tions have been given so that the child is able to use the oven in a safe way and understands
the hazards of improper use.

5. To reduce the risk of fire in the oven cavity:

« When heating food in plastic or paper container, keep an eye on the oven due to the
possibility of ignition.

« Remove wire twist-ties from paper or plastic bags before placing bag in oven.

« If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in
order to stifle any flames.

« Do not use the cavity for storage purposes. Do not leave paper products, cooking utensi-
Is, or food in the cavity when not in use.

+ The microwave oven is intended for heating food and beverages. Drying of food or clo-
thing and heating of warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar may lead
to risk of injury, ignition or fire.

6. WARNING!--Liquid or other food must not be heated in sealed containers since they are
liable to explode.

7. Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling, therefore care has to
be taken when handle the container.

8. Do not fry food in the oven. Hot oil can damage oven parts and utensils and even result in
skin burns.

9. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens
since they may explode even after microwave heating has ended.

10. Pierce foods with heavy skins such as potatoes, whole squashes, apples and chestnuts before
cooking.

11.The contents of feeding bottles and baby food jars should be stirred or shaken and the tem-
perature should be checked before serving in order to avoid burns.

12. Cooking utensils may become hot because of heat transferred from the heated food. Pothol-
ders may be needed to handle the utensil.

13. Utensils should be checked to ensure that they are suitable for use in microwave oven.

14. WARNING!--It is hazardous for anyone other than a trained person to carry out any service
or repair operation which involves the removal of any cover which gives protection against
exposure to microwave energy.

15. This product is a Group 2 Class B ISM equipment. The definition of Group 2 which contains all
ISM (Industrial, Scientific and Medical) equipment in which radio-frequency energy is inten-
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tionally generated and/or used in the form of electromagnetic radiation for the treatment of
material, and spark erosion equipment. For Class B equipment is equipment suitable for use
in domestic establishments and in establishments directly connected to a low voltage power
supply network which supplies buildings used for domestic purpose.

16. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

17. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
18.The microwave oven is only used in freestanding.

19. WARNING!--Do not install oven over a range cook top or other heat-producing appliance. if
installed could be damaged and the warranty would be avoid .

20. The microwave oven must not be placed in the cabinet.
21. WARNING!--The appliance and its accessible parts become hot during use.

22. WARNING!--Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept
away.

23. During use the appliances becomes hot. Care should be taken to avoid touching heating
elements inside the oven, for cooking ranged and ovens.

24.The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.
25. The appliance shall be placed against a wall.

26. Appliance is not to be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction.

27. WARNING!--If the door or door seals are damaged, the oven must not be operated until it has
been repaired by a competent person.

28.The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or separate
remote-control system.

29. The microwave oven is for household use only and not for commercial use.

30. Never remove the distance holder in the back or on the sides, as it ensures a minimum distan-
ce from the wall for air circulation.

31. Please secure the turntable before you move the appliance to avoid damages.

32. CAUTION!--It is dangerous to repair or maintain the appliance by no other than a specialist
because under these circumstances the cover have to be removed which assures protection
against microwave radiation. This applies to changing the power cord or the lighting as well.
Send the appliance in these cases to our service centre.

33.The microwave oven is intended for defrosting, cooking and steaming of food only.
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34. Use gloves if you remove any heated food.
35. Caution! Steam will escape, when opening lids or wrapping foil.

36. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children unless they are aged from 8 years and above
and supervised.

37.1f smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to
stifle any flames.

INSTALLATION GUIDE
1. Make sure that all the packing materials are removed from the inside of the door.

2. WARNING: Check the oven for any damage, such as misaligned or bent door, damaged door
seals and sealing surface, broken or loose door hinges and latches and dents inside the cavity
or on the door. If there is any damage, do not operate the oven and contact qualified service
personnel.

3. This microwave oven must be placed on a flat, stable surface to hold its weight and the hea-
viest food likely to be cooked in the oven.

4. Do not place the oven where heat, moisture, or high humidity are generated, or near com-
bustible materials.

5. For correct operation, the oven must have sufficient airflow. Allow 20cm of space above
the oven, 10cm at back and 5¢m at both sides. Do not cover or block any openings on the
appliance. Do not remove feet.

6. Do not operate the oven without glass tray, roller support, and shaft in their proper positions.

7. Make sure that the power supply cord is undamaged and does not run under the oven or
over any hot or sharp surface.

8. The socket must be readily accessible so that it can be easily unplugged in an emergency.

9. Do not use the oven outdoors.

RADIO INTERFERENCE

Operation of the microwave oven can cause interference to your radio, TV, or similar equipment.
When there is interference, it may be reduced or eliminated by taking the following measures:

1. Clean door and sealing surface of the oven.
2. Reorient the receiving antenna of radio or television.

3. Relocate the microwave oven with respect to the receiver.
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4. Move the microwave oven away from the receiver.

5. Plug the microwave oven into a different outlet so that microwave oven and receiver are on
different branch circuits.

MICROWAVE COOKING PRINCIPLES
1. Arrange food carefully. Place thickest areas towards outside of dish.

2. Watch cooking time. Cook for the shortest amount of time indicated and add more as nee-
ded. Food severely overcooked can smoke or ignite.

3. Cover foods while cooking. Covers prevent spattering and help foods to cook evenly.

4. Turn foods over once during microwave cooking to speed cooking of such foods as chicken
and hamburgers. Large items like roasts must be turned over at least once.

5. Rearrange foods such as meatballs halfway through cooking both from top to bottom and
from the center of the dish to the outside.

GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. This oven is equipped with a cord having a grounding wire
with a grounding plug. It must be plugged into a wall receptacle that is properly installed and
grounded. In the event of an electrical short circuit, grounding reduces risk of electric shock

by providing an escape wire for the electric current. It is recommended that a separate circuit
serving only the oven be provided. Using a high voltage is dangerous and may result in a fire or
other accident causing oven damage.

WARNING Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock.
Note:

1. If you have any questions about the grounding or electrical instructions, consult a qualified
electrician or service person.

2. Neither the manufacturer nor the dealer can accept any liability for damage to the oven or
personal injury resulting from failure to observe the electrical connection procedures.

The wires in this cable main are colored in accordance with the following code:
Green and Yellow = EARTH Blue = NEUTRAL Brown = LIVE

BEFORE YOU CALL FOR SERVICE
If the oven fails to operate:

1. Check to ensure that the oven is plugged in securely. If it is not, remove the plug from the
outlet, wait 10 seconds, and plug it in again securely.

2. Check for a blown circuit fuse or a tripped main circuit breaker. If these seem to be operating
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3.
4,

properly, test the outlet with another appliance.
Check to ensure that the control panel is programmed correctly and the timer is set.

Check to ensure that the door is securely closed engaging the door safety lock system.
Otherwise, the microwave energy will not flow into the oven.

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT A QUALIFIED TECHNICIAN.
DO NOTTRY TO ADJUST OR REPAIR THE OVEN YOURSELF.

UTENSILS GUIDE

1.

Microwave cannot penetrate metal. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens. Metallic containers for food and beverages are not allowed during microwave cooking.
This requirement is not applicable if the manufacturer specifies size and shape of metallic
containers suitable for microwave cooking.

Microwave cannot penetrate metal, so metal utensils or dishes with metallic trim should not
be used.

Do not use recycled paper products when microwave cooking, as they may contain small
metal fragments which may cause sparks and/or fires.

Round /oval dishes rather than square/oblong ones are recommend, as food in corners tends
to overcook.

Narrow strips of aluminum foil may be used to prevent overcooking of exposed areas. But be
careful don't use too much and keep a distance of 1 inch (2.54cm) between foil and cavity.

The list below is a general guide to help you select the correct utensils.
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COOKWARE MICROWAVE
Heat-Resistant Glass Yes
Non Heat-Resistant Glass No
Heat-Resistant Ceramics Yes
Microwave-Safe Plastic Dish Yes
Kitchen Paper Yes
Metal Tray No
Metal Rack No
Aluminum Foil & Foil Containers No




PART NAMES

1. Door Safety Lock System
2. Oven Window

3. Shaft

4. Roller Ring

5. Control Panel

6. Wave Guide
(Please do not remove the mica
plate covering the wave guide)

7.Glass Tray

CONTROL PANEL

S
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g
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The control panel consists of two function operators.
One is a timer knob, and another a power knob.

Power/Action Selector

You use this operator knob to choose a cooking power
level. It is the first step to start a cooking session.

Timer Knob

Offer visual timing settings at easy turn of your thumb
to select a desired cooking time up to 30 minutes per
cooking session.

Microwave Cooking

For pure microwave cooking, there are six power levels
from which to choose one as best fit to do the job at
hand.

Power level increases with the knob turning clockwise.
The power levels can be classified as the following:
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Power Output Description
1 100% HIGH
2 88% M.HIGH
3 73% MED
4 52% M.LOW
5 42% DEFROST
6 20% Low

OPERATION

To start a cooking session,

1. Place food in oven and close the door.

2.Turn Power Selector to select a power level.

3. Use Timer knob to set a cooking time

NOTE:

As soon as the timer is turned, oven starts cooking.

When selecting time for less than 2 minutes, turn timer past 2 minutes and then return to the
correct time.

CAUTION: ALWAYS RETURN TIMER BACK TO ZERO POSITION if food is removed from oven
before the set cooking time is complete or when oven is not in use. To stop oven during cooking
process, push the door release button or open the door by the handle.

CLEANING AND CARE
1. Turn off the oven and remove the power plug from the wall socket before cleaning.

2. Keep the inside of the oven clean. When food splatters or spilled liquids adhere to oven walls,
wipe with a damp cloth. Mild detergent may be used if the oven gets very dirty. Avoid the use
of spray and other harsh cleaners as they may stain, streak or dull the door surface.

3. The outside surfaces should be cleaned with a damp cloth. To prevent damage to the opera-
ting parts inside the oven, water should not be allowed to seep into the ventilation openings.

4. Wipe the door and window on both sides, the door seals and adjacent parts frequently with a
damp cloth to remove any spills or spatters. Do not use abrasive cleaner.

5. Asteam cleaner is not be used.

6. Do not allow the control panel to become wet. Clean with a soft, damp cloth. When cleaning
the control panel, leave oven door open to prevent oven from accidentally turning on.
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7. If steam accumulates inside or around the outside of the oven door, wipe with a soft cloth.
This may occur when the microwave oven is operated under high humidity condition. And it
is normal.

8. Itis occasionally necessary to remove the glass tray for cleaning. Wash the tray in warm sudsy
water or in a dishwasher.

9. The roller ring and oven floor should be cleaned regularly to avoid excessive noise. Simply
wipe the bottom surface of the oven with mild detergent. The roller ring may be washed in
mild sudsy water or dishwasher. When removing the roller ring from cavity floor for cleaning,
be sure to replace in the proper position.

10. Remove odors from your oven by combining a cup of water with the juice and skin of one
lemon in a deep microwaveable bowl, microwave for 5 minutes. Wipe thoroughly and dry
with a soft cloth.

11. When it becomes necessary to replace the oven light, please consult a dealer to have it
replaced.

12.The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed. Failure to maintain the
oven in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely affect
the life of the appliance and possibly result in a hazardous.

13. Please do not dispose this appliance into the domestic rubbish bin; it should be disposed to
the particular disposal center provided by the municipalities.
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Recycling information

Based on the European Directive 2012/19/EU on useless electrical and electronic equipment, the-
se must be accumulated separately to be subjected to ecological recycling. Deposit the materials
in the appropriate container or go to the authorized collection points in your area.

Declaration of conformity

This appliance complies with the Electromagnetic Compatibility (EMC) standards established by
the European Directive 2014/30/EU and the Low Voltage Regulations (2014/35/EU). It complies
with Directive 2011/65/EU on restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment and with Directive 2009/125/EC on ecodesign requirements applica-
ble to energy-related products.

Warranty

The warranty period for this device is established according to the terms established by the
legislation in force at the time of purchase, being covered by the warranty terms established by
the law in force in each country.

For the guarantee to be effective, present the purchase invoice at the time of request.

During the warranty period, any defect in the device attributable to both materials and manu-
facturing will be corrected, either by repairing, replacing parts, or providing a new device at our
discretion.

This warranty is not valid for defects caused as a result of:
« Misuse, abuse or neglect.
« Professional use.
+ Repair attempt by unauthorized personnel.

« Normal wear and tear that causes defects or a decrease in the value or function of the
product.

« Damage caused by accessories and external objects, substances or accidents.

In the event of a claim under warranty, go to the point of sale where you purchased the product.
Neopro, Servicios integrales de ferreteria, S.L. declines all responsibility in the event of an acci-
dent due to improper use of the appliance or failure to comply with the instructions for use and
maintenance.
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ESPECIFICACOES

Consumo de Energia:

230V/50Hz, 1100W (Micro-ondas)

Poténcia de micro-ondas classificada:

700W

Frequéncia de operacao:

2450MHz

Dimensoes Exteriores:

243mm (H)x446mm(W)x353mm(D)

Dimensdes da Cavidade do Forno:

202mm (H)x30Tmm(W)x311mm(D)

Capacidade do forno:

Compacto 20Litros

Peso Liquido:

Aprox.9.4kg
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PRECAUGOES PARA EVITAR POSSIVEL EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DE
MICRO-ONDAS

1. Ndo tente operar este forno com a porta aberta, uma vez que o funcionamento da porta
aberta pode resultar numa exposicao prejudicial a energia do micro-ondas. E importante
nao derrotar ou adulterar os bloqueios de seguranca.

2. Nao coloque nenhum objeto entre a face frontal do forno e a porta ou deixe que o solo ou
residuos de limpeza se acumulem sobre superficies de vedacao.

3. No opere o forno se estiver danificado. E particularmente importante que a porta do forno
feche corretamente e que ndo ha danos no

a. Por (dobrado),
b. Dobradicas e fechos (partidos ou soltos),
¢. Vedacoes de portas e superficies de vedagdo.

4, O forno nao deve ser ajustado ou reparado por ninguém, exceto pessoal de servigo devida-
mente qualificado.

INSTRUGOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Quando utilizar o aparelho elétrico, devem ser seguidas precaugdes bésicas de seguranca,
incluindo as seguintes:

ATENGCAO! --Reduzir o risco de queimaduras, choques elétricos, incéndios, ferimentos em pes-
s0as OU exposicao a energia excessiva de micro-ondas:

1. Utilize este aparelho apenas para a utilizacdo prevista, conforme descrito no manual. Ndo
utilize produtos quimicos corrosivos ou vapores neste aparelho. Este tipo de forno é especi-
ficamente concebido para aquecer, cozinhar ou secar alimentos. Nao foi concebido para uso
industrial ou laboratorial.

2. Nao opere o forno quando estiver vazio.

3. Néo opere este aparelho se tiver um cabo ou uma ficha danificados, se nao estiver a funcionar
corretamente, ou se tiver sido danificado ou deixado cair. Se o cabo de alimentacdo estiver
danificado, este deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente de servico ou por
uma pessoa igualmente qualificada, a fim de evitar qualquer perigo.

4. ATENGAO! --S6 permita que as criancas utilizem o forno sem supervisao quando forem dadas
instrugdes adequadas para que a crianga possa utilizar o forno de forma segura e compreen-
da os perigos de uma utilizacdo inadequada.

5. Para reduzir o risco de incéndio na cavidade do forno:

« Ao aquecer alimentos em recipientes de plastico ou papel, fique de olho no forno devido
a possibilidade de ignicdo.
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« Retire os lagos de arame dos sacos de papel ou de plastico antes de colocar o saco no
forno.

« Se for observado fumo, desligue ou desligue o aparelho da aligdctro e mantenha a porta
fechada para sufocar as chamas.

« Nao utilize a cavidade para fins de armazenamento. Nao deixe produtos de papel, utensi-
lios de cozinha ou alimentos na cavidade quando néo estiver a ser utilizado.

+ O forno micro-ondas destina-se ao aquecimento de alimentos e bebidas. A secagem de
alimentos ou vestuario e o aquecimento de almofadas de aquecimento, chinelos, espon-
jas, pano humido e similares podem levar a riscos de ferimentos, ignicdo ou incéndio.

6. ATENCAO! --Os liquidos ou outros alimentos nao devem ser aquecidos em recipientes sela-
dos, uma vez que podem explodir.

7. 0 aquecimento micro-ondasdas bebidas pode resultar em ebulicdo eruptiva retardada, pelo
que é necessario ter cuidado ao manusear o recipiente.

8. Nao frite os alimentos no forno. O 6leo quente pode danificar as partes e utensilios do forno e
até mesmo provocar queimaduras na pele.

9. Os ovos na casca e 0s ovos cozidos inteiros ndo devem ser aquecidos em fornos de micro-on-
das, uma vez que podem explodir mesmo depois de o aquecimento do micro-ondas ter
terminado.

10. Perfure alimentos com peles pesadas, tais como batatas, abéboras inteiras, macas e castanhas
antes de cozinhar.

11. O contelido das garrafas de alimentacéo e dos frascos de alimentos para bebés deve ser mexido
ou abalado e a temperatura deve ser verificada antes de servir para evitar queimaduras.

12. Os utensilios de cozinha podem aquecer devido ao calor transferido dos alimentos aqueci-
dos. Podem ser necessarios suportes para manusear o utensilio.

13.Os utensilios devem ser verificados para garantir que sdo adequados para serem utilizados no
micro-ondas.

14. ATENGAO! --F perigoso para qualquer pessoa que no seja uma pessoa treinada efetuar
qualquer operagéo de servico ou reparacdo que implique a remogdo de qualquer cobertura
que dé protecao contra a exposicdo a energia de micro-ondas.

15. Este produto é um equipamento ISM classe B do Grupo 2. A definicdo do Grupo 2 que con-
tém todos os equipamentos ISM (Industrial, Cientifico e Médico) em que a energia de radio-
frequéncia é gerada intencionalmente e/ou utilizada sob a forma de radiagdo eletromagnéti-
ca para o tratamento de material e equipamentos de erosao de faiscas. Para o equipamento
da classe B, o equipamento é adequado para utilizacdo em estabelecimentos domésticos e
em estabelecimentos diretamente ligados a uma rede de alimentac¢do de baixa tensdo que
abastece edificios utilizados para fins domésticos.

16. Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimento, a ndo ser que
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tenham recebido supervisdo ou instrucdes relativas a utilizacdo do aparelho por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

17. As criancas devem ser supervisionadas para garantir que nao brincam com o aparelho.
18. 0 forno micro-ondas sé é utilizado em pé livre.

19. ATENGAO! --No instale o forno sobre uma tampa de cozinha de gama ou outro aparelho de
producdo de calor.

20. O forno micro-ondas nédo deve ser colocado no armario.
21. AVISO!--O aparelho e as suas pecas acessiveis aquecem durante a utilizacéo.

22. ATENCAO! --As pecas acessiveis podem aquecer durante a utilizacdo. Criancas pequenas
devem ser mantidas longe.

23. Durante a utilizacdo, os aparelhos aquecem. Deve-se ter cuidado para evitar tocar nos ele-
mentos de aquecimento no interior do forno, para cozinhar a parte e fornos.

24. A temperatura das superficies acessiveis pode ser elevada quando o aparelho estiver a fun-
cionar.

25.0 aparelho deve ser colocado contra uma parede.

26. 0 aparelho nao deve ser utilizado por criancas ou pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou por falta de experiéncia e conhecimento, a ndo ser que tenham
recebido supervisao ou instrucao.

27. ATENCAO! --Se os vedantes da porta ou da porta estiverem danificados, o forno nao deve ser
acionado até que tenha sido reparado por uma pessoa competente.

28.0s aparelhos nao se destinam a ser acionados através de um temporizador externo ou de um
sistema de controlo remoto separado.

29. O forno micro-ondas destina-se apenas ao uso doméstico e ndo para uso comercial.

30. Nunca retire o suporte a distancia na parte de trds ou nas laterais, pois assegura uma distan-
cia minima da parede para a circulacdo do ar.

31. Por favor, fixe o gira-discos antes de mover o aparelho para evitar danos.

32. CUIDADO, CUIDADO! --E perigoso reparar ou manter o aparelho por nenhum outro especia-
lista, pois nestas circunstancias a tampa tem de ser removida, o que garante protecdo contra
radiacdes de micro-ondas. Isto aplica-se a mudanca do cabo de alimentacao ou da ilumi-
nacdo também. Envie o aparelho nestes casos para o nosso centro de assisténcia.

33. O forno micro-ondas destina-se apenas a descongelar, cozinhar e a vapor de alimentos.
34. Use luvas se retirar qualquer alimento aquecido.
35. Cuidado, cuidado! O vapor escapara, ao abrir tampas ou embrulhar folhas.

36. Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento se Ihes for dada supervisao ou instrugdes relativas a utilizacdo do aparelho de
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forma segura e compreender os perigos envolvidos. Children ndo deve brincar com o aparel-
ho. CAinclinagdo e a manutencao do utilizador ndo devem ser efetuadas por criangas a ndo
ser que tenham idade igual ou superior a 8 anos e sejam supervisionadas.

37.Se o fumo for emitido, desligue ou desligue o aparelho da ficha e mantenha a porta fechada
para sufocar as chamas.

GUIA DE INSTALACAO
1. Certifique-se de que todos os materiais de embalagem sao removidos do interior da porta.

2. AVISO: Verifique se o forno esta danificado, tais como porta desalinhada ou dobrada, ve-
dagdes da porta danificadas e superficie de vedagéo, dobradicas de porta partidas ou soltas
e fechos e amassados no interior da cavidade ou na porta. Em caso de danos, ndo opere o
forno e contacte pessoal de assisténcia qualificado.

3. Este forno micro-ondas deve ser colocado sobre uma superficie plana e estével para manter o
seu peso e os alimentos mais pesados suscetiveis de serem cozinhados no forno.

4. Nao coloque o forno onde se gera calor, humidade ou humidade elevada, nem perto de
materiais combustiveis.

5. Para um funcionamento correto, o forno deve ter fluxo de ar suficiente. Deixe 20cm de espaco
acima do forno, 10 cm atras e 5 cm em ambos os lados. Nao cubra nem bloqueie quaisquer
aberturas no aparelho. Nao retire os pés.

6. N&o opere o forno sem bandeja de vidro, suporte de rolo e eixo nas suas posi¢des adequadas.

7. Certifique-se de que o cabo de alimentagéo néo esté danificado e ndo funciona debaixo do
forno ou sobre qualquer superficie quente ou afiada.

8. Atomada deve ser facilmente acessivel para que possa ser facilmente desligada em caso de
emergéncia.

9. Nao utilize o forno ao ar livre.

INTERFERENCIA DE RADIO

0 funcionamento do forno micro-ondas pode causar interferéncias no seu radio, TV ou equi-
pamento semelhante. Quando ha interferéncia, pode ser reduzida ou eliminada tomando as
seguintes medidas:

1. Limpe a porta e a superficie de vedagao do forno.
2. Reoriente a antena recetora de radio ou televisao.
3. Desloque o forno micro-ondas em relagdo ao recetor.
4. Afaste o forno micro-ondas do recetor.
5

. Ligue o forno micro-ondas a uma tomada diferente para que o forno de micro-ondas e o
recetor se desentucam em diferentes circuitos de ramificagdo.

41



PRINCIPIOS DE COZEDURA DE MICRO-ONDAS
1. Organize a comida com cuidado. Coloque as dreas mais grossas para fora do prato.

2. Assista ao tempo de cozedura. Cozinhe o menor tempo indicado e adicione mais conforme
necessario. Os alimentos cozidos com excesso de comida podem fumar ou inflamar-se.

3. Cubra os alimentos enquanto cozinha. As coberturas evitam salpicos e ajudam os alimentos a
cozinhar uniformemente.

4. Vire os alimentos uma vez durante acozedura de micro-ondas e para acelerar a cozedura de
alimentos como frango e hamburgueres. Itens grandes como assados devem ser virados pelo
Menos uma vez.

5. Reorganize alimentos como almdndegas a meio da cozedura de cima para baixo e do centro
do prato para o exterior.

INSTRUCOES DE LIGACAO A LIGACAO A TERRA

Este aparelho deve estar ligado a terra. Este forno esta equipado com um cabo com um fio de
ligacdo a terra com uma ficha de ligagdo a terra. Deve ser ligado a um recipiente de parede
devidamente instalado e ligado a terra. Em caso de curto-circuito elétrico, a ligacao a terra reduz
o risco de choque elétrico fornecendo um fio de escape para a corrente elétrica. Recomenda-se
que seja fornecido um circuito separado que sirva apenas o forno. A utilizagcdo de uma alta
tensdo é perigosa e pode resultar em danos no forno.

AVISO A utilizacdo incorreta da ficha de ligacdo a terra pode resultar em risco de choque elétrico.
Nota:

1. Se tiver alguma duvida sobre a ligagéo a terra ou instruges elétricas, consulte um eletricista
qualificado ou uma pessoa de servico.

2. Nem o fabricante nem o revendedor podem assumir qualquer responsabilidade por danos no for-
no ou ferimentos pessoais resultantes da ndo observancia dos procedimentos de ligagéo elétrica.

Os fios deste cabo principal sdo coloridos de acordo com o seguinte codigo:
Verde e Amarelo =TERRA Azul = NEUTRO Marrom = AOVIVO

ANTES DE PEDIR SERVICO
Se o forno nao funcionar:

1. Verifique se o forno esta ligado bem. Se nao for, retire a ficha da tomada, aguarde 10 segun-
dos e ligue-a novamente de forma segura.

2. Verifique se ha um fusivel de circuito estragado ou um disjuntor principal acionado. Se estes
parecerem estar a funcionar corretamente, teste a tomada com outro aparelho.

3. Verifique se o painel de controlo esta programado corretamente e o temporizador esta
definido.
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4. Verifique se a porta estd bem fechada, fixando o sistema de seguranca da porta. Caso con-
trario, a energia do micro-ondas néo fluira para o forno.

SE NENHUMA DAS ANTERIORES CORRIGIR A SITUAGAO, CONTACTE UM TECNICO QUALIFICA-
DO. NAO TENTE AJUSTAR OU REPARAR O FORNO POR SI MESMO.

GUIA DE UTENSILIOS

1. Micro-ondas nao pode penetrar metal. Utilize apenas utensilios adequados para utilizagéo
em fornos de micro-ondas. Os recipientes metalicos para alimentos e bebidas ndo séo
permitidos durante a cozedura ao micro-ondas. Este requisito ndo é aplicavel se o fabricante
especificar o tamanho e a forma dos recipientes metalicos adequados para a cozedura ao
micro-ondas.

2. O micro-ondas ndo pode penetrar em metal, pelo que ndo devem ser utilizados utensilios
metélicos ou pratos com guarnicdo metilica.

3. Nao utilize produtos de papel reciclado durante a cozedura ao micro-ondas, pois podem
conter pequenos fragmentos metélicos que podem provocar faiscas e/ou incéndios.

4. Recomenda-se pratos redondos /ovais em vez de quadrados/oblongos, uma vez que os
alimentos nos cantos tendem a cozinhar demasiado.

5. Podem ser utilizadas tiras estreitas de folha de aluminio para evitar o excesso de cozedura das
areas expostas. Mas tenha cuidado para ndo usar muito e mantenha uma distancia de 2,54
cm entre a folha e a cavidade.

A lista abaixo é um guia geral para ajuda-lo a selecionar os utensilios corretos.

UTENSILIOS DE COZINHA MICRO-ONDAS
Vidro resistente ao calor Sim
Vidro ndo resistente ao calor Nao
Ceramica resistente ao calor Sim
Microondas-Prato plastico seguro Sim
Papel de cozinha Sim
Bandeja de metal Nao
Cremalheira metalica Nao
Recipientes de folha de aluminio e folha Nao
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NOMES DE PARTE

1. Sistema de bloqueio de seguranca da porta

2. Janela do forno

3. Eixo

4. Anel de rolo

5. Painel de Controlo
6. Guia de Ondas

(Por favor, ndo remova o mica
placa que cobre o guia de ondas)

7.Bandeja de vidro

PAINEL DE CONTROLO

11l potencia

o

(© TiEMPO

)
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O painel de controlo é composto por dois operadores
de fungdo. Um é um botao de temporizador, e outro um
botéo de energia.

Seletor de poténcia/acao

Utilize este botdo do operador para escolher um nivel
de poténcia de cozedura. E o primeiro passo para iniciar
uma sessao de culindria.

Botao do temporizador

Ofereca configuragdes de tempo visual numa curva
facil do polegar para selecionar um tempo de cozedura
desejado até 30 minutos por sesséo de cozedura.

Cozinha de micro-ondas

Para uma cozedura pura de micro-ondas, existem seis
niveis de poténcia para escolher um como melhor apto
para fazer o trabalho a mao.

O nivel de poténcia aumenta com o botdo a rodar no
sentido dos ponteiros do relégio. Os niveis de poténcia
podem ser classificados como os seguintes:



Saida de Energia Descricao
1 100% ALTO
2 88% M.HIGH
3 73% com
4 52% M.LOW
5 42% DESCONGELAR
6 20% BAIXO

OPERACAO

Para comegar uma sessdo de culinaria,

1. Coloque os alimentos no forno e feche a porta.

2. Rode o Seletor de Poténcia para selecionar um nivel de poténcia.

3. Use o botao timer para definir um tempo de cozedura
NOTA:

Assim que o temporizador é virado, o forno comega a cozinhar.

Ao selecionar o tempo por menos de 2 minutos, rode o temporizador para além de 2 minutos e,
em seguida, volte a hora correta.

ATENCAO: VOLTE SEMPRE O TEMPORIZADOR PARA A POSICAO ZERO se os alimentos forem
retirados do forno antes de o tempo de cozedura definido estar completo ou quando o forno
nao estiver a ser utilizado. Para parar o forno durante o processo de cozedura, pressione o botdo
de desbloqueio da porta ou abra a porta pela pega.

LIMPEZA E CUIDADOS

1.
2.

Desligue o forno e retire a ficha de alimentagdo da tomada de parede antes de a limpar.

Mantenha o interior do forno limpo. Quando os salpicos de alimentos ou liquidos derrama-
dos aderirem as paredes do forno, limpe com um pano hiimido. Pode ser utilizado detergente
suave se o forno ficar muito sujo. Evite a utilizacdo de spray e outros produtos de limpeza
severos, pois podem manchar, raiar ou entorpecer a superficie da porta.

As superficies exteriores devem ser limpas com um pano huimido. Para evitar danos nas
partes de funcionamento no interior do forno, ndo deve ser permitida a infiltracdo de dgua
nas aberturas de ventilacdo.

Limpe a porta e a janela de ambos os lados, as vedagdes da porta e as partes adjacentes
frequentemente com um pano hiimido para remover quaisquer derrames ou salpicos. Nao
utilize um limpador abrasivo.
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10.

11.
12.

13.
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Nao é utilizado um limpador de vapor.

Nao deixe o painel de controlo molhar.- Ndo deixe o painel de controlo molhado. Limpe com
um pano macio e himido. Ao limpar o painel de comandos, deixe a porta do forno aberta
para evitar que o forno se ando acidentalmente.

Se o vapor se acumular dentro ou a volta da porta do forno, limpe com um pano macio. Isto
pode ocorrer quando o forno micro-ondas é operado em condicdes de humidade elevada. E
é normal.

E ocasionalmente necessario retirar a bandeja de vidro para a limpeza. Lave a bandeja com
agua quente ou na maquina de lavar loica.

0 anel de rolo e o chao do forno devem ser limpos regularmente para evitar ruidos excessi-
vos. Basta limpar a superficie inferior do forno com detergente suave. O rolo pode ser lavado
em agua ou maquina de lavar louga suave. Ao retirar o anel de rolo do chdo da cavidade para
a limpeza, certifique-se de que substitui na posicao correta.

Retire os odores do seu forno combinando uma chavena de dgua com o sumo e a pele de
um limao numa tigela micro-ondas profunda, micro-ondas durante 5 minutos. Limpe bem e
seque COmM um pano macio.

Quando for necessario substituir a luz do forno, consulte um revendedor para a substituir.

0O forno deve ser limpo regularmente e quaisquer depdsitos de alimentos removidos. Failure
para manter o forno em estado limpo pode provocar uma deterioracdo da superficie que
pode afetar negativamente a vida util do aparelho e, possivelmente, provocar um perigo.

Por favor, ndo deite este aparelho no caixote do lixo doméstico; deve ser eliminado para o
centro de eliminacéo especifico fornecido pelos municipios.
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Informacoes de reciclagem

Com base na Diretiva Europeia 2012/19/UE sobre equipamentos elétricos e eletronicos indteis,
estes devem ser acumulados separadamente para serem sujeitos a reciclagem ecolégica. Depo-
site 0s materiais no recipiente apropriado ou dirija-se aos pontos de recolha autorizados da sua
zona.

Declaracao de conformidade

Este aparelho esta em conformidade com os padrées de Compatibilidade Eletromagnética (EMC)
estabelecidos pela Diretiva Europeia 2014/30/EU e os Regulamentos de Baixa Tensdo (2014/35/
EU). Ele esta em conformidade com a Diretiva 2011/65/EU sobre restri¢des ao uso de certas subs-
tancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos e com a Diretiva 2009/125/EC sobre
requisitos de design ecoldgico aplicaveis a produtos relacionados a energia.

Garantia

O prazo de garantia deste aparelho é estabelecido de acordo com os termos estabelecidos pela
legislagdo vigente no momento da compra, estando coberto pelos prazos de garantia estabeleci-
dos pela legislagao vigente em cada pais.

Para que a garantia seja efetiva, apresente a nota fiscal de compra no ato da solicitacdo.

Durante o periodo de garantia, qualquer defeito no dispositivo atribuivel tanto ao material
quanto a fabricacdo sera corrigido, seja por reparo, substituicao de pecas ou fornecimento de um
novo dispositivo a nosso critério.

Esta garantia ndo é valida para defeitos causados como resultado de:
+ Uso indevido, abuso ou negligéncia.
+ Uso profissional.
- Tentativa de reparo por pessoal ndo autorizado.
« Desgaste normal que cause defeitos ou diminuicdo do valor ou fungdo do produto.
« Danos causados por acessorios e objetos externos, substancias ou acidentes.

Em caso de reclamacéo ao abrigo da garantia, dirija-se ao ponto de venda onde adquiriu o
produto. Neopro, Servicios integrales de ferreteria, S.L. declina qualquer responsabilidade em
caso de acidente devido a utilizacdo indevida do aparelho ou incumprimento das instru¢des de
utilizacao e manutencao.
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